

СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКАЯ И ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН

ОСНОВАНА 2 АПРЕЛЯ 1917 ГОДА

ПРАВДА ВОСТОКА

6 ноября 1997 года четверг № 210 (23643) Цена свободная

Реформа в сельском хозяйстве НОВЫЙ ВИД СЕРВИСА

В Юкориричском районе создан государственно-акционерный машинно-тракторный парк

Это первое в Ташкентской области крупное хозяйство, направленное на оказание сервисных услуг сельскохозяйственным предприятиям...

УЧРЕДИТЕЛЬ - КАБИНЕТ МИНИСТРОВ РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН

ДЕНЬ СТРАНЫ

ВОЛОКНО - НА ЭКСПОРТ

Боле 560 тонн высококачественного хлопкового волокна после переработки урожая нынешнего года отправил в зарубежные государства коллектив хлопководческого завода...



РАСЧЕТ НА ПЕРСПЕКТИВНЫЕ СОРТА

Справились с поставленными задачами хлопководы Наманганского и Чартакского районов. Нарыские земледельцы собрали и сдали государству более 24.500 тонн 'белого золота'...

Шавкат Мухитдинов. Корр. газеты 'Самаркандский вестник'.

ПУТЕВКИ - ЛУЧШИМ СБОРЩИЦАМ

Высокого результата добились среди 120 хлопководческих коллективов Булакбашинского района земледельцы бригады А. Бабаджанова. Урожайность составила 42 центнера...

НА ПОТΟКЕ БУХАРСКИЙ ГРАНИТ

В Бухаре введен в эксплуатацию завод по переработке гранита. Примечательно, что это предприятие построено при содействии концерна 'Узавтолит'.

Н. Маматрузиев.

Возводили завод строительные бригады МСПК-376, Вахкенского ПМК-20, которые выполнили строительные работы на 80 миллионов сумов...

Заняты по американской технологии

В Зафарбадском хозяйстве имени С. Рахимова решено создать совместное узбекско-американское предприятие по производству элитных семян хлопчатника...

Слово с первой полосы

О ЗЕМЛЕ, ХЛОПКЕ И ДЕХКАНСКОМ ТРУДЕ

Сайридин Шарафуддинов. Ветеран войны и труда, дехан из хозяйства имени Бабура Сарниевского района.

В последние дни я часто встречаюсь с деханцами и моими ровесниками, ветеранами, и с теми, кто помог, и совсем молодыми. И всякий раз заходит разговор о негладком выступлении нашего Президента по вопросам сельскохозяйственного производства...

1000 гектаров и больше. А 10-15 бригад будут своеобразными посредниками между арендателями землями и правлениями хозяйств, тракторными парками, заводами, ирригаторами, словом, всеми, от кого в той или иной мере зависит хлопководческое дело.

ЗАСЕДАНИЕ КОМИССИИ

Состоялось организационное заседание правительственной комиссии по исполнению распоряжения Президента Республики Узбекистан 'Об образовании правительственной комиссии по вопросам санации сельскохозяйственных предприятий' от 29 октября 1997 года.

ТАЛИБАН СОГЛАШЕНИЕ НЕ ПОДПИСЫВАЛ

Вторично за последние 10 дней руководство афганского движения 'Талибан' отвергло предложение ряда средств массовой информации о том, что оно якобы подписало соглашение о строительстве 1400-километрового газопровода по маршруту Туркменистан-Пакистан.

МЕНЮ ДЛЯ БУРЕНКИ

Кормокухня колхоза 'Найново' включает в осенний рацион семь видов фуража, что позволяет экономично получать от коров по двенадцать килограммов молока.

БЕЖЕНЦЫ ВСТРЕТИЛИ ХОРОШИЙ ПРИЕМ

В ближайшие 3-4 недели из Афганистана вернутся все оставшиеся там таджикские беженцы. Об этом в интервью корреспонденту РИА 'Новости' заявил гл. миссия наблюдателей ООН в Таджикистане Дитрих Меррем.

НА СНИМКЕ: бригадир Ахмаджон Маматкулов из колхоза 'Катта Улмак' Нарынского района

Широкое внедрение передовой техники и технологии, опора на машины позволяют получить только от хлопководства 490 миллионов сумов дохода. План выполнен, строится продолжаться. Целью каждого нарынского стало поставлено государству еще 2000 тонн ценного промышленного сырья.

ГЛАВСПЕЦА УКУСИЛИ НА РЫНКЕ

На днях на Алайском рынке укусили за руку главспецна Юнусабадской Районной государственной налоговой инспекции Юлдаш Гаппарходжаева.

Шекотливая ситуация, разобраться в которой могут лишь руководители перечисленных в материале организаций

Кентского городского комитета по охране природы. Цитируем: 'Запрещается продажа частными лицами повсеместно всех видов рыб и проведение без соответствующего разрешения обработки и продажи рыбной продукции'.

С УТРА ДО УТРА

Агрессивной активности не ожидается. С 5 ноября российская милиция переходит на усиленный режим несения службы, который продлится до 11 ноября.

С УТРА ДО УТРА

Нурмухаммад Ватаняр. Соб. корр. 'Правды Востока'. Шахриханский район, Андижанская область.

Меню для буренки

Кормокухня колхоза 'Найново' включает в осенний рацион семь видов фуража, что позволяет экономично получать от коров по двенадцать килограммов молока.

На рынке

Нурмухаммад Ватаняр. Соб. корр. 'Правды Востока'. Шахриханский район, Андижанская область.

О Шарниров

Корр. 'Правды Востока'. Шарниров, Шахриханский район, Андижанская область.



ХОРОШИЕ НОВОСТИ

ОТЛИЧНАЯ ПАРА ФИЛИАЛОВ В ЗРЕЛОМ ВОЗРАСТЕ

Филиалы ГАО "ТАПОИЧ" Ферганский механический завод и Андижанский механический завод отметили тридцатилетие, придя к этой дате с хорошими производственными показателями.

Ферганский завод строится на пустыре. Сейчас тут современные производственные и инженерные корпуса, обеспеченные электроэнергией, водоснабжением и отоплением.

Здесь освоили сборку агрегатов оперения самолетов Ан-12, Ан-22, Ил-76, крыла и центроплана самолета Ил-114.

Здесь освоили сборку агрегатов оперения самолетов Ан-12, Ан-22, Ил-76, гидроаккумуляторы, бортовые комплексы самолета, стремянки, а также большой ассортимент товаров народного потребления.

ЛОВИСЬ, РЫБКА!

Акционерное общество открытого типа "Жиззахбалык" государственной акционерной корпорации "Узбальк" ведет активные переговоры с рядом западных компаний о поставках сетей, пласерств, холодильного оборудования.

Руководство объединения уверено, что рыба, выловленная в любом количестве, не представляет собой особой ни материальной, ни кулинарной ценности.

В Ангоре идет в Ангоре торговля машинами Асакинского завода "Нексио", "Дамас" или "Тико" приобретают не только англичане, но и бизнесмены, шуринцы, термезчане.

Н. Инсаров. г. Джизак.

КЛЮЧИ ОТ БОГАТСТВ - У НАСЛЕДНИКОВ АВИЦЕННЫ

Вряд ли мы стали меньше болеть. Но лечимся сейчас менее охотно. Лишь тогда, когда совсем "припечет". Не только из-за нетребовательности к собственному здоровью приходится часто полагаться на "авось пронесет". Слишком дорого оно нынче достается.

В аптеках - лекарственный рай. Но как верно заметила моя знакомая, сердечный "хроник", болезнь ее не раз обострялась как раз после походов по аптекам.

Сейчас мы ведем работы уже по двенадцати программам, итогом которых станут новые лекарственные средства, впитавшие в себя целебную силу матери-природы и энтузиазм сотрудников института.

Недавно открыли новую лабораторию по созданию лекарств против туберкулеза, патологий предстательной железы. В наших планах задействовать блок программ по созданию поликлиник и стационаров народной традиционной медицины.

Конечно, чтобы осуществить многое из задуманного, нужны средства, немалые. Но главный капитал, "золотой" фонд, у института уже есть - это ученые, объединенные общей идеей.

Созданный в 1991 году, "Биомед" начал свою биографию с производства двух-трех простей-

ших лекарственных средств. Теперь здесь выпускается четырнадцать наименований препаратов. Помимо уже известных бифидумбактерина, лизы, лактобактерина, освоено производство такого остродиффузионного для республики препарата, как противодифтерийная сыворотка.

Помимо целебных растений, в арсенале народной медицины издревле широко применяются и лекарственное сырье животного происхождения.

Судя по статистике, в научной и народной медицине задействованы лишь около четырехсот видов целебных растений, - говорит Виктор Юревич.

По мнению Виктора Юревича и Бахрома Хакимовича, "пробивающих" этой идее дорогу в жизнь, ее реализация позволит создать в республике свою ресурсную сырьевую базу для фармакологической промышленности.

Наталья Шакирова. Соб. корр. "Правды Востока". Самаркандская область.



LG Новое имя ГолдСтар

НА ТРАССЕ - ТАКСИ

Задание девяти месяцев коллектив АО "Бухараткомоторный парк" выполнил досрочно. Существенный вклад в выполнение технико-экономических показателей внесли водители легковых машин Н. Халимова, К. Аччлова, А. Юлдашева, С. Сафаров, Н. Гулямов и другие.

Ваша работа была необходимой, что бы правильно организовать кормление имеющегося скота и получить от него как можно больше молока и мяса.

Асатилло Кудратов. Соб. корр. "Правды Востока". Бухарская область.

Возвращаясь к теме МОЛОЧНЫЕ РЕКИ, КИСЕЛЬНЫЕ БЕРЕГА

"Мо-ло-ко! Свежее мо-ло-ко!" - призывно разносится по сонным кварталам и тихим улочкам Ташкента. И взрып просыпается город.

В материалах рассказывается, что в животноводческом комплексе республики насчитывается свыше двух миллионов коров. Учитывая, что 80 процентов этого поголовья приходится на личные подсобные и дехканские хозяйства, нетрудно подсчитать, сколь полноводна молочная река, протянувшаяся от фермы до нас.

Поднятая газетой проблема волнует не только специалистов, но и медиков. На свою публикацию редакция получила ответ из Министерства здравоохранения республики, в котором, в частности, сообщается: "В целях охраны здоровья населения приняты решения о запрете реализации молочных продуктов частниками, но это не снимает остроту вопроса."

Редакция планирует еще раз вернуться к этой, волнующей всех потребителей, теме. Хотелось бы получить ответ на поставленные в материале проблемы и от других специалистов, отвечающих за состояние и развитие отрасли.



Мы делаем все необходимое, чтобы правильно организовать кормление имеющегося скота и получить от него как можно больше молока и мяса.

Фото и текст Тургунбека Махамова.

Уроки предприимчивости

"ТЕХНИЧКА" СПЕШИТ НА ПОМОЩЬ

Донияр Нурбабаев после отпуска в Ангоре вернулся в столицу на новенькой "Нексио"

Ташкентский гость приобрел в Ангоре машину, о которой давно мечтал. Передавая автомобиль, его тщательно осмотрели, обстоятельно проинструктировали.

В Ангоре завершено строительство комплекса по ремонту и обслуживанию автомашин. Оборудован комплекс по последнему слову техники, так что клиенты "увозят" отсюда свои автомобили со словами признательности.

Автомобилисту занимаются отлично знающие дело Зиядулло Бутояров, Сабир Туляганов, Бахрам Жураев и их коллеги.

Владимир Нейбург. Соб. корр. "Правды Востока". Сурхандарьинская область.



"Умид" хозяйничает умело

Ферганское хозяйство "Умид", что расположено в Узбекистанском районе Ферганской области, было организовано в 1991 году.

В настоящее время, - говорит И. Назаров, - у нас уже имеется 40 дюнных коров, остальные бычки.

"ЧЕРНАЯ РОЗА" БУХАРЫ

Акционерное общество "Бухаракаркуль" - одно из старейших предприятий города. Как производитель каракулевых смушек и изделий из каракуля оно известно у нас в стране и за рубежом.

В сортировочном цехе предприятия каракуль отбирают, часть идет на экспорт, часть - на дальнейшую выделку, крашение и пошив.

В результате изучения конъюнктуры рынка, потребительского спроса разрабатываются новые модели. Моделями выступили известный дизайнер из Москвы Ирина Крутикова, факультет легкой промышленности Бухарского технологического института, модельеры из Ташкента.

Надо сказать, мастерство работников акционерного общества оценено по достоинству, о чем свидетельствуют заказы и награды. По заказу Узбекистон хаво йуллари летчики и спорланде международных рейсов носят шапки, выполненные АО "Бухаракаркуль", выполнили заказы и для МВД, армии.

Светлана Пак. Журналист.



Будучи в Соединенных Штатах, очень четко осознаешь, что находишься не то что в другой стране, но прежде всего на другом континенте.

Ваша задача в отношении - совсем как другая планета. А как воспринимать зарубежные страны американские политики? Что является приоритетом внешней политики этой страны?

# Взгляд из-за океана на развитие узбекско-американских отношений

Интервью с Чрезвычайным и Полномочным послом Узбекистана в США Садыком Салиховичем Софеевым.

Ваша задача в отношении - совсем как другая планета. А как воспринимать зарубежные страны американские политики? Что является приоритетом внешней политики этой страны? В США всегда существовали два достаточно полярных подхода к своей внешней политике.

Попытка выдать желаемое за действительность, а реальный факт, отмеченный не только у нас в стране, ведущие политические деятели и аналитики США подчеркивают, во-первых, что роль Центральной Азии в обеспечении мира, стабильности и безопасности в современном взаимозависимом мире исключительно важна.

Еще летом на одном из брифингов в Узбекистане прозвучали любопытные данные по темам развития узбекско-американского экономического сотрудничества. Американские инвесторы, как отмечалось, опередили бизнесменов из других стран.

Как развивается американско-узбекские связи в области культуры? С нашей стороны интерес к американской культуре присутствует всегда, а это можно сказать в этом смысле об американцах? В Бостоне сейчас проходит выставка шелков Узбекистана из частной коллекции знаменитого ученого, мецената и общественного деятеля Гвидо Голдмана.

Организация продает ДСИ мебельную марки "П-А" двусторонней шифровки. 1,75 м x 3,50 м российского производства. Бумагу газетную пр-во АО "Кондапога", плотность 48,8 гр/кв.м. Цены ниже рыночных.

BRIDGESTONE Бриджстоун Сделано в Японии ЛЮБЫЕ ДОРОГИ, ЛЮБЫЕ РАССТОЯНИЯ... ТЗК "Урта Осмь Транс" 260X508; 280X508; 300X508; 320X508; Тел.: (3712) 67-08-18, 68-92-74.

АООТ "Хужалик моллари" предлагает К продаже торгующим организациям, независимо от форм собственности. Шампунь германско-узбекского производства: шампунь-кондиционеры "CLEO" с цветочным ароматом; шампунь универсальные "CLEO" - свежесть; шампунь "CLEO" с банановым, яблочным ароматами; шампунь "CLEO" для мужчин.

Хорошие новости ГРУЗЫ МИЛОСЕРДИЯ Начато формирование гуманитарных грузов, которые будут отправлены специальными авиарейсами в Бухарскую и Хорезмскую области в конце ноября. С инициативой такой помощи населению регионов, входящих в зону Приаралья, выступил Международный фонд экологии и здоровья "Экосан".

СИРЕ В ТАШКЕНТЕ В столице Узбекистана прошла очередная региональная конференция Центра международного частного предпринимательства. Как известно, почти все лидирующие сейчас в экономике страны начали свой путь к процветанию с развития малого и среднего бизнеса.

"Умид" начинает работу При содействии Кагананской районной палаты предпринимателей и товаропроизводителей в колхозе имени З. Кобилова началось свою деятельность малое предприятие "Умид", специализирующееся на выпуске кирпича. Проектная мощность предприятия - 1000 сырцовых кирпичей в час.

# МЕЖДУНАРОДНАЯ ЖИЗНЬ INTERNATIONAL LIFE

## ХАЛКАРО ҲАЁТ Светская жизнь Вероника Кастро переквалифицируется в "вампиры"

Мексиканская актриса Вероника Кастро объявила, что переквалифицируется в "вампиры" по меньшей мере, на период начинающихся съемок нового телесериала "Преступления романов вампиров Моралес". В центре сюжета, сообщает представительница компании "Телевиса", - жизнь и приключения двух север-вампиров по фамилии Моралес, которых играют Кастро и примылающая мексиканского кинематографа 83-летняя Мария Феликс.

## На свадьбу - за океан

За океан пришлось переехать британскому писателю Салману Рушди, чтобы сыграть третью в своей жизни свадьбу. 50-летний автор отнюдь не бежал от покинутой ранее женой, но после написания им почти 10 лет назад "Сатанинских стихов" вынужден скрываться от мусульманских фанатиков: ведь остается в силе смертный приговор Рушди, вынесенный еще покойным автором в книге освернение ислама.

Церемония бракосочетания, сообщила газета "Таймс", в условиях особых мер безопасности и при участии лишь немногих близких друзей и друзей партнеров прошла на остров Лонг-Айленд в окрестностях Нью-Йорка. Личность новобрачной (утверждают, что они знакомы три года и она уже поладила Салману сына Милана) также остается тайной, чтобы не повлечь ее под удар фанатиков.

## СЕМЬ ДНЕЙ В КОРЕЕ ПУТЕВЫЕ ЗАМЕТКИ

Город Ульсан на берегу Японского моря неразрывно связан с именем "Hyundai Business Group". Сегодня до всего миру известны легковые и грузовые автомобили этой компании, нефтеналивные танкеры, корабли и другие средства передвижения в открытом море, оборудование для дизельных и атомных электростанций и многое другое.

Хотя расцвет этой корпорации также приходится на последние тридцать лет, - сказал нынешний глава "Hyundai Business Group" господин Чунг Джу Юнг, - не все знают, что ее истоки уходят к далекому 1947 году. Именно тогда, будучи еще молодым, он основал сравнительно небольшую по сегодняшним меркам инженерно-строительную компанию "Hyundai Construction Co. Ltd (HDEC)".

Писатель постоянно живет в Великобритании под защитой сотрудников специального отдела министерства внутренних дел. Утверждают, что это делается ежегодно обходится британским налогоплательщикам в 1 миллион фунтов стерлингов.

## Мобильный, но... "радиоактивный" телефон

Даже ведущие производители мобильных телефонов сегодня спорят о том, насколько безопасны эти аппараты. Хотя и утверждают, что уровень излучения очень слабый и гораздо ниже предела допустимых норм.

Виделись, что практически все производители мобильных телефонов производят аппараты с повышенным излучением, но об этом не знает ни один покупатель их продукции. Так, по данным исследователя, самым "радиоактивным" оказался модель "Нокия 21107", "Моторола 8200" и "Эрикссон Джэй Эйч 337".

Первый детектор лжи "Лаборатория по изучению симулируемого поведения" - под таким замысловатым названием в риманском городе Констанца начал работать первый в стране детектор лжи. Принадлежащий частному предпринимателю аппарат анализирует не подпадающие самоконтролю реакции вегетативной нервной системы.

## С УТРА ДО УТРА Мир и пресса Обзор зарубежной печати

Различные националистические группировки используют глобальную компьютерную сеть Интернет для расширения своего влияния в мире, пишет "Сидней мунинг геральд". Вот что сказал после итоговой пресс-конференции своему корреспонденту доктор Ариэл Кохен, занимающийся исследованием экономических реформ в Центральной Азии.

И, конечно, инвестиционное влияние. Ваша страна идет по этому пути. У вас достигнуто много позитивных экономических перемен". Г. Петренко.

Все больше представительниц лучшей половины человечества сталкиваются с извечной женской проблемой - облысением, пишет "Санди таймс". Как доказали британские ученые, выпадение волос у деловых женщин является результатом постоянных стрессов. Дело в том, что во время стрессовой ситуации количество тестостерона, мужского гормона, в организме женщины в несколько раз превышает норму.



ЛИТЕРАТУРА И ИСКУССТВО

Новых творческих успехов вам, Гавхар-опа!
Поэзия сближает людей
Высокое искусство капеллы "Ветеран"

ДАВАЙ ПОСВЯТИМ ЭТОТ ДЕНЬ ЧО МЕН ХИ

Пусть не сочтут нескромностью, если вспомню публикано в нашей газете конца 80-х. Она завершалась фразой: "Вовремя возвращается учитель Чо..."

Тогда в музее имени Алишера Навои открывалась стена корейской литературы, и мы впервые услышали это имя. Чо Мен Хи - поэт, драматург, критик, общественный деятель...

И мне представилось тогда, что обращение к творчеству поэта сыграет особую роль в возрождении культурных ценностей живущих в Узбекистане корейцев...

И вправду - все эти годы Чо Мен Хи был рядом с нами. Отрвавшийся в своей судьбе многих корейских семей, он помогал им восстанавливать связи между прошлым и настоящим...

И это на фоне больших общественных свлгов. Девять лет назад трудно было представить присутствие в музее гостей с родины Чо. На нынешнее традиционное чествование поэты прибыли посыл Республики Корея в Узбекистане Чо Енг Ха.

Татьяна Кулеvas.

ПОД ЗАНАВЕС СТРАДЫ

Десятки передвижных агитбригад и коллективов Ферганского городского отдела культуры регулярно появляются на полях станях Ферганского, Ахунбабаевского, Аттырыкского, Язьяванского, Кувинского, Риштанского районов. Концертные бригады центрального Дома культуры и Дома культуры № 3 предлагают участникам страды интересные концертные программы.

Юрий Гентшке. Соб. корр. "Правды Востока".

В ПОДАРОК ДЕТЯМ

Областное издательство "Жайхун" с начала года выпустило около десяти книг местных авторов: повести, рассказы, поэтические сборники.

Владимир Нейбулг. Соб. корр. "Правды Востока". Сурхандаринская область.

Эти две милонидные женщины, уже который раз уговаривающие его взять под свою опеку их хор ветеранов, который остался без места для занятий в связи с закрытием Дворца обущиков, сумели-таки добиться своего.

Татьяна Кулеvas.



Слово о коллеге

"ЛЯЗГИ" И ЕЩЕ МНОГО АНСАМБЛЕЙ

Впервые познакомиться мне познакомиться с Гавхар-опой Рахимовой, которой в эти дни исполняется 86 лет, на концерте в Ташкенте, во Дворце искусств в 1965 году.

И сегодня в свои 86 лет Гавхар Рахимова продолжает трудиться. Третий год работает с созданным ею (уже которым - начиная с 1934 года, она создала в Узбекистане в общей сложности двадцать пять танцевальных ансамблей) коллективом девочек-старшеклассниц из художественного лицея имени Алишера Навои.

Изумельной красоты артистка! В богатых хорезмских костюмах, стройные и ловкие джигиты темпераментно отплясывали народный танец. Казалось, искры летели со сцены. Девушки на их фоне выглядели нежными ласточками - с ярким блеском драгоценных камней и легкими перьями на штыках золотом шапочках.

Вариации, какой постоянно меняющийся ритм! И как получается! Пока, знает, еще сыро, но отплетуется к Рождеству. Задумал исполнить классику с симфоническим оркестром Узбекистана.

Очень уж хочется в Рождество, в новогодние праздники, в которых уже не раз выступал коллектив с трехактным музыкальным спектаклем на суд зрителя в праздничные дни.

Вместе с тем не каждый трудовой коллектив имеет возможность пригласить к себе шестьдесят поющих человек - нет большого помещения, ограничено время.

Борис Палацкий. Корр. "Правды Востока".

"СОЛОВЬИ" ЧИЛОНОВОЙ РОЩИ

Таклем в Русском культурном центре, на предприятиях и в воинских частях, пароловать публичку чарующей музыкой выдающегося композитора.

А народные напевы, что так слаженно звучат в исполнении а-капелла (вель без музыкального сопровождения, потому и а-капелла): "Ах, мороз, мороз", "По Дону гуляет", "Однозвучие звенит", "Вечерний звон" - их маэстро отработывала с особой тщательностью, потому слышать их, получаешь несказанное удовольствие.

Да бы ни выступал творческий коллектив, всюду Владимир Афанасьевич во главу угла ставит подлинность и достоверность исполнения и проводимых тут же ритуалов, начиная с хорового пения и плясок, поставленных хореографом Львом Ивановичем Марченко, кончая шутами и балагурами, скоморохами.

И уощают собственным блинами в Масленце, пряниками и сладями в Рождество. Словом, дух русский дух, здесь Русью пахнет, как писал поэт.

Да, хоровая капелла Хлебникова истинный популяризатор русской музыкальной культуры, верный помощник Русского культурного центра в Ташкенте.

Звучит в репертуаре хора и музыка узбекских композиторов, тема дружбы народов. А музыкально-литературные композиции "Наш родной Узбекистан" и "Навузу - праздник весны и мира" творческий коллектив выносит

Милее книги в мире друга нет.

Книга - учитель без платы и благодарности. Каждый миг дарит она тебе откровения мудрости. Это - собеседник, имеющий мозг, покрытый кожей, о тайных делах вещающий молча.

Откройшь ты страницы книг - и все зардеет садом: Весны сверкающий цветник прозреть ты светлым взглядом, И в сердце сразу свет проник - с тобою светом рядом, Вераны сердца сгинут вмиг, давая путь отрадам, Дарует душам веший цвет их охранилеть - книга.

От книг дует разум твой - провидит день грядущий, Он познает весь мир земной и тайны жизни сухой.

Рознь живой воды, души отрада - книга! Разумному, как жизнь, даст все что надо, книга. От всех нежданых бед надежная защита, Неизвесту и аду, как мен, преграда - книга! Кто в пору юных дней приложит к ней старанье, Тому всегда во всем быть рада книга.

КРОССВОРД "БАЛЕТ"

Crossword puzzle grid with clues in horizontal and vertical directions. Includes a list of names and terms related to ballet.

Another crossword puzzle grid with clues. Includes a list of names and terms related to literature and art.

Advertisement for "ВЕЧНЫЕ ИСТУМЫ" (Eternal Springs) featuring aphorisms and a book titled "КНИГА И ЧТЕНИЕ" (Book and Reading).

СТИПЕНДИИ ФОНДА СОРОСА

Одной из крупнейших сфер деятельности Института Открытое общество - Узбекистан (Фонд Сороса), аккредитованного при Министерстве иностранных дел Республики Узбекистан, является предоставление студентам и профессорско-преподавательскому составу стипендий на учебу за границей.

Сегодня институт объявляет конкурс на получение стипендий для учебы в Оксфордском и Йоркском университетах Великобритании в новом 1998-1999 году.

девятимесячные стипендии для исследования в аспирантуре Оксфордского университета (гуманитарные, общественные науки, окружающая среда, политика в области здравоохранения); одна двенадцатимесячная стипендия для обучения в Йоркском университете на получение стипендии магистра искусств в области политической философии;

трехмесячная стипендия для изучения прикладных общественных наук в Оксфордском университете, для людей, занятых в государственных или общественных органах, которые собираются проводить исследования, напрямую связанные с развитием данного учреждения.

Организации, финансируемые Джорджем Соросом, поддерживают широкий спектр программ в области образования, средств массовой информации, электронных коммуникаций, искусства и культуры, экономической и правовой реформы, через развитие гражданского общества в Узбекистане.

Нилуфар Шарипова.

МИЛЛИОН РОЗ "ЧАТКАЛА"

Санаторий "Чаткала" расположен рядом с Газалкентом, всего в часе езды от Ташкента. Здесь есть все необходимое для полноценного отдыха и лечения желудка, болезней, связанных с сердечно-сосудистой системой, ревматизма и остеохондроза...

Квалифицированный медперсонал сделает все, чтобы за время вашего отдыха и лечения вы полностью восстановили здоровье. Для любителей активного отдыха - хороший спортзал, походы в горы и рыбалка.

И еще множество алых и пурпурных роз на всей территории санатория. Это хобби директора санатория Абдувалида Мавлянова, как нам объяснили. С его приходом два года назад санаторий похорошел, значительно обновился и завоевывает заслуженный авторитет.

Добро пожелать в "Чаткала". Александр Силеенков.

НА СПИМКЕ: зам. директора санатория Фахриддин Фазлов с медицинскими сестрами.

Фото Тохира Норкулова.

Advertisement for "ВНИМАНИЮ ЖИТЕЛЕЙ г.ТАШКЕНТА!" (Attention Residents of Tashkent!) featuring high-quality "AI-93" gasoline from the Bukhara refinery.

Advertisement for "ВЕЧНЫЕ ИСТУМЫ" (Eternal Springs) featuring aphorisms and a book titled "КНИГА И ЧТЕНИЕ" (Book and Reading).

Advertisement for "ПОГОДА" (Weather) for November 6-10, providing a forecast for the region.

Advertisement for "Утерянный бланк диплома" (Lost diploma) and "Коллектив акционерного объединения 'Уголь'" (Coal joint-stock company collective).